

## **Sportovní předpisy a regule CZO Kart Series 2018/2019**

Seriál závodů CZO Kart Series vyhlašuje společnost Violent storm s.r.o. provozující web ceskeokruhy.cz, zastoupena Milanem Bydžovským.

Minimální věk jezdce v den závodu je 18 let. Minimální hmotnost jezdce je 85 kg. Dorovnění váhy zajistí na místě pořadatel. Vážení proběhne při administrativní přejímce. Pořadatel zajistí také jednotné pneumatiky (slicky, mokré nebo na sněh) na všech motokárách.

### **SPRINT**

V rámci rozpravy proběhne rozlosování motokár pro volný trénink, kvalifikaci a první závodní jízdu. Do druhé i třetí závodní jízdy startují motokáry ze stejných slotů jako na startu první jízdy. Jezdci včetně závaží se mění dle následujícího klíče viz níže. Start je pevný.

V kvalifikaci je důležitý nejen nejrychlejší čas, ale i druhý nejrychlejší čas jezdce. První nejrychlejší čas rozhodne o postavení jezdce na startu první závodní jízdy, druhý nejrychlejší čas pak o postavení na startu druhé závodní jízdy. Do třetí závodní jízdy se počítají výsledky prvního závodu, přičemž prvních deset jezdců bude stát na startu v reverzním pořadí.

### **ENDURANCE**

V rámci rozpravy proběhne rozlosování motokár pro volný trénink a kvalifikaci. Na start závodu se motokáry postaví v reverzním pořadí oproti kvalifikaci, a to tedy, že vítězná posádka odstartuje do závodu s motokárou poslední posádky atd.

Start závodu se odehraje stylem "Le Mans". Střídání jezdců bude možné v časovém rozmezí od 15-té minuty závodu až po 25-tou minutu závodu.

### **BODOVÁNÍ**

*Sprint* - 20-15-12-10-8-6-5-3-2-1

*Endurance* - 20-15-12-10-8-6-5-3-2-1

### **STARTOVNÉ**

Startovné za jezdce na Sprint je 2.200 Kč a pro Endurance za posádku 2.200 Kč. Startovné je splatné na účet pořadatele: 1207147012/3030. Do zprávy pro příjemce napište své příjmení. Startovné se vrací pouze v případě, dojde-li ke zrušení závodu.

### **CENY**

Ve sprintech se sčítají body z jednotlivých jízd. Vítězem dne bude ten, kdo ve všech třech jízdách získá největší počet bodů. V případě rovnosti rozhoduje o lepším umístěním počet lepších dosažených výsledků. Vyhlašují se první tři jezdci. Ocenění jezdci obdrží poháry a dárky od partnerů seriálu.

V závodě endurance budou vyhlášeny tři nejlepší posádky. Ocenění jezdci obdrží poháry a dárky od partnerů seriálu.

Absolutním vítězem CZO Kart Series 2018/2019 bude vyhlášen jezdec, který posbírá nejvíce bodů. Body se sčítají ze všech závodních jízd, tedy sprinty a endurance. Hlavní výhra je svezení na sedadle spolujezdce v dakarském speciálu Hummer H3 RS po boku jezdce Petra Hozáka.

V Praze dne 19.11.2018 - Milan Bydžovský  
Pořadatel si vyhrazuje právu na změnu.